
【算数】５年生の復習（１３）問題 

○家にあるノートなどに計算しましょう。 
○丸付けも自分でしましょう。 

 
文章を読んで、答えましょう。 「２つの数量の関係」 
 

たしかめ①  

 下の表は、ゆうかさんが１００円で買い物をするときの代金□円と残りの金がく△円の 
関係を表したものです。 

 （１）上の表の㋐～㋒にあてはまる数を書きましょう。 

㋐（         ）  ㋑（     ）  ㋒（      ） 

（２）代金□円と残りの金額△円の関係をたし算の式で表しましょう。 

 

 

たしかめ②  

 下の表は、たてが６㎝の長方形の横の長さ□㎝と面積△㎝²の関係を表したものです。 
 
 
 
 
  
   

 （１）上の表の㋐～㋒にあてはまる数を書きましょう。 

㋐（         ）  ㋑（     ）  ㋒（      ） 

 

（２）横の長さを□㎝として、そのときの面積△㎝²をもとめる式を書きましょう。 

 
 
 
 

 （３）横の長さが２倍、３倍、…になると、面積はどう変わりますか。 

 

 

代 金    □(円) ５ １０ １５ ２０ ○イ  ３０ ○ウ  … ９５ 100 

残りの金額  △(円) ９５ ９０ ○ア  ８０ ７５ ７０ ６５ … ５ ０ 

横の長さ   □(ｃｍ) １ ２ ３ ４ ５  

面 積    △(ｃｍ²) ６ ㋐ ㋑ ２４ ㋒  

式 

式 

 



【算数】５年生の復習（１３）答え 

○家にあるノートなどに計算しましょう。 
○丸付けも自分でしましょう。 

 
文章を読んで、答えましょう。 「２つの数量の関係」 
 

たしかめ①  

 下の表は、ゆうかさんが１００円で買い物をするときの代金□円と残りの金がく△円の 
関係を表したものです。 

 （１）上の表の㋐～㋒にあてはまる数を書きましょう。 

㋐（  ８５  ）  ㋑（  ２５  ）  ㋒（  ３５  ） 

（２）代金□円と残りの金額△円の関係をたし算の式で表しましょう。 

 

 

たしかめ②  

 下の表は、たてが６㎝の長方形の横の長さ□㎝と面積△㎝²の関係を表したものです。 
 
 
 
 
  
   

 （１）上の表の㋐～㋒にあてはまる数を書きましょう。 

㋐（  １２  ）  ㋑（  １８  ）  ㋒（  ３０  ） 

 

（２）横の長さを□㎝として、そのときの面積△㎝²をもとめる式を書きましょう。 

 
 
 
 

 （３）横の長さが２倍、３倍、…になると、面積はどう変わりますか。 

 

 

代 金    □(円) ５ １０ １５ ２０ ○イ  ３０ ○ウ  … ９５ 100 

残りの金額  △(円) ９５ ９０ ○ア  ８０ ７５ ７０ ６５ … ５ ０ 

横の長さ   □(ｃｍ) １ ２ ３ ４ ５  

面 積    △(ｃｍ²) ６ ㋐ ㋑ ２４ ㋒  

式  △＝６×□ 

 

式  □＋△＝１００ 

面積も２倍、３倍、…になる。 



【算数】５年生の復習（１４）問題 

○家にあるノートなどに計算しましょう。 
○丸付けも自分でしましょう。 

 
文章を読んで、答えましょう。 「割合・百分率・歩合」 
 

たしかめ①                  

たつやさんとゆうきさんが玉当てをしました。 
右の表はその結果をまとめたものです。玉をよく 
当てたのはどちらですか。 
 

式 

答え             

 

たしかめ②   

 定価７６０円のハンカチを１５２円値引きして売っています。定価をもとにした値引き

の割合を百分率で表しましょう。 
  
     

式 

答え             

 

たしかめ③  

 たけしさんのクラスは３６人です。そのうち理科クラブに入っている人は９人です。 

理科クラブに入っている人の割合を小数と百分率で表しましょう。 
 
    

式 

答え 小数：       百分率：        

 

たしかめ④  

 ゆりさんの学校の人数は４００人です。そのうち女子は２０８人です。女子の人数の 

割合を小数と歩合で表しましょう。 

 

   式 

答え             

 投げた数 当てた数 

たつや ２０こ １７こ 

ゆうき ２５こ ２０こ 



【算数】５年生の復習（１４）答え 

○家にあるノートなどに計算しましょう。 
○丸付けも自分でしましょう。 

 
文章を読んで、答えましょう。 「割合・百分率・歩合」 
 

たしかめ①                  

たつやさんとゆうきさんが玉当てをしました。 
右の表はその結果をまとめたものです。玉をよく 
当てたのはどちらですか。 
 

式 １７÷２０＝０.８５ 

  ２０÷２５＝０.８           答え たつやさん  

 

たしかめ②   

 定価７６０円のハンカチを１５２円値引きして売っています。定価をもとにした値引き

の割合を百分率で表しましょう。 
  
     

式 １５２÷７６０＝０.２ 

答え ２０％  

 

たしかめ③  

 たけしさんのクラスは３６人です。そのうち理科クラブに入っている人は９人です。 

理科クラブに入っている人の割合を小数と百分率で表しましょう。 
 
    

式 ９÷３６＝０.２５ 

答え 小数：０.２５  百分率：２５％  

 

たしかめ④  

 ゆりさんの学校の人数は４００人です。そのうち女子は２０８人です。女子の人数の 

割合を小数と歩合で表しましょう。 

 

   式 ２０８÷４００＝０.５２ 

答え 小数：０.５２  歩合：５割２分  

 投げた数 当てた数 

たつや ２０こ １７こ 

ゆうき ２５こ ２０こ 


